



ELŐLAP AZ ELŐTERJESZTÉSEKHEZ

A TÁJÉKOZTATÓ CÍME: **Az anafilaxiás túlérzékenység elleni injekcióról**

MELLÉKLETEI:

- 347/2022.(XI.24.) KT határozat - Váradi Zsófia iskolaorvos tájékoztatója

AZ ELŐTERJESZTÉST TÁRGYALJA: Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottság

ÜLÉS TÍPUSA: nyílt

ÜLÉS IDŐPONTJA: 2023. november 27.

AZ ELŐTERJESZTÉST VÉLEMÉNYEZI: -

MEGHÍVOTTAK: -

A HATÁROZATRÓL ÉRTESÜLNEK: Szervezési Osztály

ELŐTERJESZTŐ: Tarjáni István polgármester

AZ ELŐTERJESZTÉST ÖSSZEÁLLÍTOTTA: Veres-Czinege Anita közművelődési és köznevelési referens

AZ ELŐTERJESZTÉST ELLENŐRIZTE: dr. Szabó Ferenc jegyző, dr. Major Mónika aljegyző

2023. november 12.



Város Polgármestere

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a

Telefon: 06 23 310-174/213 mellék

Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

TÁJÉKOZTATÓ

Az anafilaxiás túlérzékenység elleni injekcióról

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 347/2022. (IX.24.) határozatában döntött az anafilaxiás túlérzékenység elleni injekciók oktatási intézmények részére történő beszerzéséről és egy ezzel kapcsolatos oktatás megtartásáról. Az oktatás tavaly ősszel megtartásra került az összes általános iskola és az óvoda pedagógusainak részvételével, az injekciók pedig beszerzésre kerültek minden érintett intézménybe az alsós és a felsős korosztályt is figyelembe véve. A Biatorbágyi Innovatív Technikum és Gimnázium saját hatáskörben szerezte be az injekciót.

Dr. Váradi Zsófia iskolaorvos tájékoztatása szerint 2023. október hónapban 6 db Epipen injekció került beszerzésre és a közeli lejáratokat tekintve további 11 db beszerzése várható a négy általános iskola és az óvoda tekintetében. A Biatorbágyi Általános Iskola és Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola tekintetében mindkét épületben van életmentő injekció. 1 db Epipen injekció ára hozzávetőleg 16 ezer Ft.

Egy újabb oktatóelőadás kapcsán az igényfelmérés folyamatban van.

K i v o n a t

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. november 24-én megtartott soros nyílt ülésének jegyzőkönyvéből

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – 12 igen, 0 ellenszavazat, 0 tartózkodás mellett (12 fő képviselő volt jelen a szavazáskor) – a következő határozatot hozza:

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 347/2022.(XI. 24.) határozata

Az anafilaxiás túlérzékenységi reakcióval kapcsolatos ismeretbővítésről

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az anafilaxiás túlérzékenységi reakcióval kapcsolatos ismeretbővítéssel kapcsolatban az alábbi döntést hozza:

1. Dr. Váradi Zsófia iskolaorvos tartsa meg az ismeretterjesztő oktatást legkésőbb 2022. december 15 napjáig minden nevelési intézmény vonatkozásában.
2. Az oktatás megtartása előtt kerüljön felmérésre, hogy az oktatási intézmények tartanak-e igényt az oktatásra, az igényfelméréssel együtt az oktatási intézmények vezetői jelöljék ki név szerint az abban részt vevő személyeket.
3. Az iskolavédőnő minden nevelési és oktatási évben legkésőbb szeptember 15. napjáig keresse meg Biatorbágy közigazgatási területén a nevelési és oktatási intézményeket, hogy tartanak-e igényt az anafilaxiás túlérzékenységi reakcióval kapcsolatos ismeretbővítésre, valamint egyeztesse le velük az azon részt vevő személyek körét, és időpontot.
4. Felkéri dr. Váradi Zsófia iskolaorvost, hogy az anafilaxiás túlérzékenységi reakcióval kapcsolatos ismeretbővítés megtartását követően legkésőbb október 15 napjáig számoljon be az Oktatási Kulturális és Egészségügyi Bizottságnak, a beszámoló terjedjen ki arra, hogy mely intézmény kérte részére az oktatás megtartását, mennyi fő tekintetében, mikor került sor az oktatás megtartására.
5. Kéri, hogy a Védőnői Szolgálat segítségével azonnal kerüljön beszerzésre a Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola részére a megfelelő korosztálynak való életmentő injekció.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Végrehajtásért felelős: Jegyzői titkárság, Iskolaorvos

Tarjáni István s.k.
polgármester

dr. Szabó Ferenc s.k.
jegyző

a kiadmány hitelül:


Pénzesné Szép Anna
jegyzőkönyvvezető



Októberben ennyi Epipent hoztam el Joó Márkéktól - küldeni fogják az átutalásos számlát neked:

Epipen 300 ug: 4 db

Epipen Junior 150 ug: 2 db

A közeljövőben várható igény a lejáratok alapján:

Epipen Junior 150 ug: 11 db

Epipen 300 ug: 1 db

Az oktató előadás kapcsán küldtem ki köremailt az intézményeknek. A BIT-nek nem küldtem, mert oda nincs szerződésem jelenleg. Ha ez változik, akkor velük szerintem mindenképp számolni kell, de erre majd akkor tudunk visszatérni.

Zsófi